

## Το Ρέθυμνο έγραψε ιστορία με το ISOMAN presented by G-TRIMORE M.T. Rethymno

Τη δική της περίοπτη θέση κατέκτησε η Κρήτη στο χώρο των **Multisports Events**. Με το **ISOMAN presented by G-TRIMORE M.T. Rethymno**, η Μεγαλόνησος και συγκεκριμένα το ιστορικό και πανέμορφο Ρέθυμνο, έγραψε μια ξεχωριστή αθλητική σελίδα.

Το διάστημα 27-29 Σεπτεμβρίου 2019 ο **Δήμος Ρεθύμνης**, η **Περιφέρεια Κρήτης -Περιφερειακής Ενότητα Ρεθύμνης** και η **TRIMORE - XTERRA Greece - ISOMAN Hellas**, με την ισχυρή στήριξη του **ΓΕΡΜΑΝΟΥ**, συνδιοργάνωσαν μια ξεχωριστή αθλητική και ψυχαγωγική εμπειρία!

**Αθλητισμός, ψυχαγωγία, πολιτισμός, και τουρισμός** αντάμωσαν σε μια διοργάνωση που φιλοδοξεί να γίνει θεσμός αποκτώντας εθνικό και διεθνή χαρακτήρα.

Τριαθλητές, κολυμβητές, δρομείς και λάτρεις του αθλητισμού όλων των ηλικιών και επιπέδων, μαζί με τις οικογένειες τους έζησαν μοναδικές στιγμές **στον δυναμικό και πρωτόγνωρο στίβο του Ρεθύμνου**, βιώνοντας την ανεπανάληπτη γοητεία και φιλοξενία της Κρήτης μ' έναν ξεχωριστό τρόπο.

Στην Πλατεία Άγνωστου Στρατιώτη είχε στηθεί από την Παρασκευή το **Χωριό των Αθλητών** όπου αθλητές και θεατές είχαν την δυνατότητα να ενταχθούν στο πνεύμα και το ύφος μιας τόσο ξεχωριστής διοργάνωσης, με φόντο το αξιοσέβαστο μνημείο και την Ελληνική περηφάνεια που συμβολίζει.

### Θαλασσινές αναμετρήσεις

Το αγωνιστικό μενού ξεκίνησε το Σάββατο με την **Κολύμβηση Ανοιχτής Θάλασσας**. Με πολλές διακρίσεις Κρητικών και ιδιαίτερως Ρεθεμνιωτών. Στα 500μ πρώτος τερμάτισε ο 15χρονος Ρεθεμνιώτης **Δημήτρης Καφφάτος** ενώ την πρώτη τριάδα συμπλήρωσαν οι **Μάνος Μοίρας** και **Σπύρος Γκοτζιάς**. Στις γυναίκες η τριάδα του βάθρου ήταν: η Ρεθεμνιώτισα **Αικατερίνη Βραβορίτη**, η **Ουρανία Σφακιανάκη** και η **Κέλλυ Ζαράνη**.

Στην απόσταση των 2.5χλμ νικητής ήταν ο **Γρηγόρης Σουβατζόγλου** ενώ τον ακολούθησαν τερματίζοντας μαζί οι **Γιάννης Κουρής** και **Γιώργος Μητρόπαπας**. Στις γυναίκες πρώτη βγήκε από τη θάλασσα η 14χρονη Ρεθεμνιώτισα **Αναστασία Διακουμάκου**. Στο βάθρο των νικητών στη δεύτερη θέση ανέβηκε η **Νέλλη Δελιαλή** και στη τρίτη θέση η **Γεωργία Μπατάκη**.

Ο **Σπύρος Χρυσικόπουλος** ήταν ο νικητής της απόστασης των 5χλμ. Στη δεύτερη θέση τερμάτισε ο **Μανούσος Βιζυράκης** ενώ τρίτος ήταν ο **Μάρκος Μωραϊτάκης**. Στις γυναίκες πρώτη πέρασε την αψίδα του τερματισμού η **Εύα Μπέκα** και την ακολούθησαν στο βάθρο των νικητών η **Κωνσταντίνα Συγγενιώτη** και η **Νικολέτα Αγγελέτου**.

Η **Κολύμβηση Ανοιχτής Θαλάσσης** δεν θα μπορούσε ασφαλώς να μην περιλαμβάνει και τα παιδιά, τα οποία αγωνίστηκαν στα 100 και 200 μέτρα και με ιδιαίτερο πάθος και δυναμισμό έδειξαν το δρόμο του αθλητισμού σε όσους τους παρακολούθησαν και θαύμασαν.

### Τρέχοντας στην ιστορική πόλη

Το απόγευμα του Σαββάτου πραγματοποιήθηκε **City Running 5χλμ** με τη διαδρομή να περνάει από τον εμβληματικό φάρο και τα στενά της παλαιάς πόλης. Στους άνδρες νικητές ο **Μανούσος Βιζυράκης**, ο **Δημήτρης Σαραγάς** και ο **Μάνος Μοίρας**. Στις γυναίκες η συναρπαστική κούρσα έστεψε νικήτρια την **Ευα Μπέκα**. Την τριάδα του βάθρου συμπλήρωσαν η **Αμάντα Λεμονοτζόγλου** και η **Μαρία Ζαραφωνίτη**.

### Τριαθλητικές μονομαχίες με μια ανάσα

Την Κυριακή το αγωνιστικό μενού επεφύλασσε μια δυναμική πρεμιέρα. Την τριαθλητική αναμέτρηση που έγραψε ιστορία. **ISOMAN presented by G vs Triathlon Half Olympic Distance**, με την κοινή εκκίνηση των τριαθλητών για πρώτη φορά. Διοργανωτική πρόκληση που ήρθε σε πέρας άψογα και με απόλυτη ασφάλεια.

Στο **ISOMAN presented by G** πρώτος νικητής ήταν ο **Παναγιώτης Δημόπουλος**, με δεύτερο τον **Γρηγόρη Σουβατζόγλου** και τρίτο τον **Σπύρο Γκοτζιά**.

Στις γυναίκες πρώτη τερμάτισε η **Εύα Μπέκα**, δεύτερη η **Νίκη Σκλαβούνου** και τρίτη η **Δέσποινα Κόρακα**.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι νικητές του Ρεθύμνου ήταν και οι νικητές της Καστοριάς στο **ISOMAN presented by G**, κρατώντας με τον τρόπο αυτό τους τίτλους τους ως **οι ανίκητοι ISOMAN - ISOWOMAN της Ελλάδος για το 2019**.

**ISOMAN presented by G** όμως για πρώτη φορά στην Ελλάδα πραγματοποιήθηκε και για τα παιδιά, τα οποία με ζήλο και πάθος έδωσαν το παρόν στο ξεκίνημα αυτού του σπορ στην Ελλάδα.

Στην **Half Olympic Distance** νικητής ήταν ο **Γιώργος Πρωτοπαπαδάκης**, δεύτερος τερμάτισε ο **Γιώργος Σιλιγάρδος** και τρίτος ο **Κωνσταντίνος Βροντάκης**. Στις γυναίκες νικήτριες ήταν η **Νάντια Σιντζανάκη**, **Έφη Κατραντζή** και η **Κέλλυ Ζαράνη**.

Στην άτυπη τριαθλητική μονομαχία (**ISOMANvsTRIATHLON**) νικητής αναδείχθηκε στους άντρες το **ISOMAN presented by G** αφού ο **Παναγιώτης Δημόπουλος** τερμάτισε με χρόνο **56min.**, σπάζοντας το ρεκόρ διαδρομής που είχε ο ίδιος από την κούρσα της Καστοριάς. Ο **Γιώργος Πρωτοπαπαδάκης** τερμάτισε την **Half Olympic Distance** σε χρόνο **01:05:16**.

Στις γυναίκες **Εύα Μπέκα** και **Νάντια Σιντζανάκη** έκοψαν μαζί (χέρι - χέρι χαμογελώντας αμφότερες) την κορδέλα του τερματισμού με χρόνο **01:09:14** δίνοντας με τον τρόπο αυτό υπέροχα μηνύματα αθλητικής αβρότητας και ευγενούς ανταγωνισμού!

## Οι γενναίοι της Κρήτης

Ξεχωριστή και δυναμική κατηγορία αποτέλεσαν οι **Braves**. Αθλητές που συμμετείχαν σε όλα τα αγωνίσματα (**O.W.S.** 5χλμ, **City Running** 5 χλμ και **ISOMAN presentedby G** sprintdistance), δοκιμάζοντας αντοχές και όρια.

Στους άντρες πρώτος ο **Σπύρος Χρυσικόπουλος**, στη δεύτερη θέση ο **Μανούσος Βιζυράκης** και τρίτος ο **Βασίλης Κορκονδείλας**.

Στις γυναίκες στις τρεις θέσεις του βάθρου ανέβηκαν με σειρά η **Εύα Μπέκα**, η **Άννα Καλλιμάχου** και η **Λένα Μπρεγιάννη**.

## Ο Αθλητισμός είναι Δύναμη

Ο αθλητισμός είναι η μεγαλύτερη νίκη της ζωής. Όσοι στέκονται στη γραμμή της εκκίνησης είναι νικητές και όσοι τερματίζουν είναι θριαμβευτές. Όλοι μαζί όμως είναι μαχητές. Στη διοργάνωση η συμμετοχή και η προσπάθεια δύο αθλητών έστειλε το πιο ηχηρό μήνυμα πως ο **«Αθλητισμός είναι Δύναμη»**. Ο **Γιώργος Πετράκης** και η **Μαριάννα Αυγουστάκη** με υπέρβαση σώματος και κατάθεση ψυχής οδήγησαν τους θεατές σε ηχηρές επιδοκιμασίες και αρκετά δάκρυα να κυλήσουν από τα μάτια τους.

Ο τυφλός κολυμβητής **Γιώργος Πετράκης** τερμάτισε την διαδρομή των 500μ με συνοδό τον **Μανώλη Μεντάκη**. Η τετραπληγική **Μαριάννα Αυγουστάκη** είναι μια περήφανη **ISOWOMAN**, αφού ολοκλήρωσε την απαιτητική διαδρομή με συνοδούς δέκα παλικάρια του **Ναυτικού Ομίλου Ρεθύμνου**, που συγκρότησαν την ομάδα της και με ειδικές κατασκευές σε θάλασσα και στεριά ως ομάδα ολοκλήρωσαν ένα όνειρό τους!

**Δείτε όλα τα αποτελέσματα:**

<https://www.esportevents.gr/events/events.php?id=1072&fbclid=IwAR30pgiBXveUW2HqwwsBRn55vCpZD9Wz68CXT7UMeNfq9ZIECr-sEd9P7aE>

## Πανδαισία εκδηλώσεων

Πέρα από τον αγωνιστικό χαρακτήρα η διοργάνωση αποτέλεσε ένα τριήμερο με αθλητικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις για το παιδί, την οικογένεια, την παρέα, πλούσιο σε εμπειρίες, δημιουργία και διασκέδαση. Δραστηριότητες γεμάτες δυναμισμό και φαντασία από την **TRIMORE – XTERRA Greece- ISOMAN Hellas**, το **Lazer Run**, την **ποδηλατική βραδυπορία**, το **σιμουλτανέ σκακιού (παράλληλα γήπεδα)**, το **SUP Experience**, τη **Yoga** για όλες τις ηλικίες, την **Ελευθέρα Πάλη** αλλά και άλλες δραστηριότητες που ξεσήκωσαν μικρούς και μεγάλους.

## Ένας νέος θεσμός γεννήθηκε

Όταν ενώνουμε τις δυνάμεις τα οφέλη για την πόλη είναι σημαντικά δήλωσε ο Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. **Γιώργης Μαρινάκης**. «Το Ρέθυμνο είναι ένας προορισμός πολυθεματικού τουρισμού που απευθύνεται σε επισκέπτες με υψηλό επίπεδο. Είμαι ευτυχής γιατί πραγματοποιήθηκε **μια άρτια διοργάνωση** με αξιοπιστία από τους διοργανωτές, και μεγάλη υποστήριξη από τους εθελοντές, τις Αρχές και τους φορείς της πόλης. Και με σύμμαχό τις τέλειες καιρικές συνθήκες. Σε μια όμορφη πόλη οι αθλητές έτρεξαν και ποδηλάτησαν και σε μια πολύ καθαρή θάλασσα κολύμπησαν. Εύχομαι να γίνει θεσμός και είναι σίγουρο ότι κάθε χρόνο θα είναι πιο επιτυχημένη και με περισσότερες συμμετοχές.»

### «Σε διεθνή τροχιά η δεύτερη χρονιά»

Ραντεβού για το 2020, τη διοργάνωση της νέας δεκαετίας έδωσε ο επικεφαλής της **TRIMORE Multisport TOUR Κωστής Μητρόπαπας**. «Ένα ακόμη **“δεν γίνεται”**.. έγινε! Για την ακρίβεια: το κάναμε! Το έκανε ο Δήμος, η Περιφέρεια - Περιφερειακή Ενότητα, η Τροχαία, το Λιμενικό σώμα, το Λιμενικό Ταμείο, Εθελοντές, Αρχές, Πολίτες, Επαγγελματίες Τουρισμού, Αθλητικοί και Πολιτιστικοί Σύλλογοι, Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Το έκαναν όλοι μας οι συνεργάτες επίσης, η ομάδα εκείνοι των ανθρώπων (περίπου 70 άτομα) που αθόρυβα και λειτουργώντας στο παρασκήνιο βάζουν τη μοναδική τους σφραγίδα σε καίριες παραμέτρους αλλά και σε λεπτομέρειες που όμως κάνουν τη διαφορά. Πρόκειται για το εξαιρετικό αποτέλεσμα της σύμπραξης ιδιωτικής πρωτοβουλίας και Δημοσίου Τομέα σε κοινό όραμα και σκοπό. Το Ρέθυμνο έχει Τρίαθλο, έχει Κολύμβηση Ανοικτής Θαλάσσης, έχει την βαρύνουσα θέση του στο **TRIMORE Multisports TOUR!** Είμαστε υπερήφανοι, που οραματιστήκαμε αυτό που συνέβη, που εμπνεύσαμε όλα εκείνα που ήταν απαραίτητα για να δρομολογηθεί, που συντονίσαμε μια προσπάθεια όλων των ανωτέρω και σήμερα όλοι μπορούν να μιλούν για το Θαύμα του Ρεθύμνου. Υποσχόμαστε ότι η δεύτερη χρονιά θα εκτινάξει το event σε διεθνή τροχιά!»

Η **TRIMORE M.T.** ευχαριστεί πρώτα από όλους τους συνδιοργανωτές της: **Δήμο Ρεθύμνης** και το **Δήμαρχο Γιώργη Μαρινάκη** προσωπικά και **Περιφέρεια Κρήτης - Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης** και προσωπικά την **Αντιπεριφερειάρχη** κα **Μαρία Λιονή** για την συμβολή τους στο επιτυχές αποτέλεσμα που ενθουσίασε τους πάντες. Ευχαριστούμε επίσης προσωπικά τον **Εντεταλμένο Σύμβουλο Αθλητισμού Δημήτρη Λαχνιδάκη** καθώς και όλους τους συντελεστές του **Δήμου** και της **Περιφερειακής Ενότητας** που έκαναν τη διοργάνωση προσωπική τους υπόθεση, περιλαμβανομένης της Τεχνικής Υπηρεσίας και της Υπηρεσίας Καθαριότητας.

Ευχαριστούμε επίσης, την **Αστυνομία** και **Τροχαία Ρεθύμνης** με το Διοικητή της **Γιώργο Μπαλάση**, το Λιμεναρχείο Ρεθύμνης - Λιμενική Αστυνομία και προσωπικά τον Λιμενάρχη Ρεθύμνης Πλωτάρχη **Κωνσταντίνο Καστρινάκη** καθώς και την **Μαρία Σμπουκή** και τον **Νώντα Ανωμαριανάκη**, που από την αρχή υποδέχθηκαν θετικά την δύσκολη αυτή υπόθεση και εργάστηκαν μαζί μας για να ξεπεραστούν όλες οι δυσκολίες του εγχειρήματος, συντονίζοντας μάλιστα αρχές στο κοινό αποτέλεσμα. Επίσης ευχαριστούμε κάθε έναν προσωπικά από τη δύναμη της **Τροχαίας** και του **Λιμενικού Σώματος** που στάθηκε στο δρόμο και στη θάλασσα προσφέροντας ασφάλεια στους αθλητές ή/και εργάστηκαν ακατάπαυστα εκπονώντας σχέδια διαχείρισης.

Επίσης το **Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο** για την αμέριστη βοήθειά του, την πρόεδρο κυρία **Ειρήνη Κουτσαλεδάκη**, την διευθύντρια κυρία **Αθανασία Δασκαλάκη** καθώς επίσης τον **Νίκο Πάγκαλο** για την πολύτιμη βοήθειά του κυρίως σε θέματα ISPS και όλη την ομάδα **Security!** Το **Νοσοκομείο Ρεθύμνου**, την Εταιρεία **Lamasat Γερακάρη Αγκάλη** ιδιοκτησίας κυρίου **Ιωάννη Γενεράλη** για τη διάθεση του Ασθενοφόρου, την **Πυροσβεστική Υπηρεσία**, την **Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου**, τον **Ποδηλατικό Σύλλογο** και τον πρόεδρο **Μιχαήλ Ταταράκη** (οι οποίοι μάλιστα φρόντισαν για την τοποθέτηση του σκοινιού εγρήγορσης των πεζών σε όλη την παραλιακή οδό), τον **Δρομικό Σύλλογο Υγείας Ρεθύμνης** και τον πρόεδρο **Μάνο Κατικά**, τον **Ναυτικό Όμιλο Ρεθύμνου** με τον πρόεδρό του **Μανόλη Κουφάκη**, το **Σωματείο ΟΚΑ Πρέβελι** και τον προπονητή **Μανόλη Σφακιανάκη** για τη κινητοποίηση της ομάδος πατινιών με σκοπό την προστασία της παραλιακής οδού από την είσοδο πεζών. Ευχαριστούμε επίσης την απίστευτη εθελοντική ομάδα του **Ερυθρού Σταυρού**, τον **Όμιλο Βρακοφόρων Κρήτης** με τον πρόεδρό του **Στέλιο Κιαγιάδακη** και προσωπικά τον κάθε έναν από **τους μοναδικούς μας εθελοντές** που με ζήλο υπηρέτησαν το όραμα.

Ευχαριστούμε τους παρόχους Αιγίδος - Έγκρισης: **ΕΟΤ, Ελληνική Ομοσπονδία Μοντέρνου Πεντάθλου, Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδος, ΠΣΑΤ.**

Ευχαριστούμε επίσης τον **Στρατηγικό μας Συνεργάτη ΓΕΡΜΑΝΟ**, τους χορηγούς **FORD, OMNICRAFT-MOTORCRAFT**. Επίσης ευχαριστούμε τους θεματικούς χορηγούς και αρωγούς μας: **ETEM**, τις ασφάλειες **MINETTA**, την **MICROSPORTS** που εγκαθιστά τον χλοοτάπητα στις διοργανώσεις μας για την ασφάλεια και άνεση των αθλητών, τα ενεργειακά gel **Maurten**, την **WD-40**, την **OneZipper**, **1MATION**, την **Βιργινία Σανιδά** για την επιμέλεια της εταιρικής ταυτότητας του event.

Ευχαριστούμε τα **Water Sports Popeye** και τον **Γαβριήλ Τσουντάνη** προσωπικά που συνεισέφερε τα μέγιστα για τη βοήθεια στη θάλασσα, τα Παραδοσιακά προϊόντα -Προϊόντα Μανιταριών **CultaTerra** και τον **Αγροτικό Συνεταιρισμό Ρεθύμνης** με τη **Γραβιέρα Κρήτης** για την προσφορά τους στα υπέροχα γεύματα ενδυνάμωσης, την **Carglass**, την **Coco-matBikes**, **Marathon Bikes** για την τεχνική υποστήριξη ποδηλάτων πάντα δίπλα μας, τις μπανάνες **Orsero**, **Ostracon** αποκατάσταση και **Counterpain**, την **Island Tribe** με τα προϊόντα αντηλιακής προστασίας αθλητών σε θάλασσα και στεριά, και τον **Σαράντη Κύρκο** προσωπικά, τα φυσικά μεταλλικά νερά **Ζαρός** και τους **Μύλοι Κρήτης ΑΕ** με το **Vero Cereal**.

Με ιδιαίτερη θέρμη ευχαριστούμε τη **Μαρία Μαγκανάρη** που έβαλε τη γιόγκα στη ζωή μας ακόμη μια φορά και τον **Αναστάσιο Τσούμπα** που έβαλε το σκάκι μεταξύ των παιδικών δραστηριοτήτων. Ευχαριστούμε επίσης την **Αντωνία Παπαδάκη** για τη προθυμία να εντάξουμε την **Ελευθέρα Πάλη** στις παιδικές δραστηριότητες καθώς και την **Αθηνά Τσικιντίκου** για την εξαιρετική της προσωπική βοήθεια.

Ευχαριστούμε τα ξενοδοχεία: **The Artemis, Ibiscos Garden, Liberty, Pearl, Lefkoniko, Astali, Melmar, Minos, Apollo Apts, Nefeli, Minos Mare Royal, Menta** και το σύλλογο ξενοδόχων, τα εστιατόρια **Όθωνας, Αλέκος, Μεσόγειος, Zampia, Haris Creperie, Avli, Agrimia, Lux Café** για τη φιλοξενία τους, τη μεταφορική **Δούσμανης** που στήριξαν τη διοργάνωση. Ευχαριστούμε ακόμη τους Χορηγούς Επικοινωνίας, **CosmoteTV, ΣΠΟΡ FM 94,6, runnfun.gr, ironmag, cycle365, outdoor-activities.gr, lovesurfing.gr, Η Βραδυνή της Κυριακής, TeamFM102, goodnet.gr, Κρητική Επιθεώρηση, athlitiko.gr** που φρόντισαν να διασπείρουν παντού τα νέα και την **InNews** να μετρά και αποδελτιώνει.

**Τέλος, ευχαριστούμε θερμά τους πολίτες του Ρεθύμνου, που φιλοξένησαν ένθερμα ένα τέτοιο δύσκολο event!**

**Ακολουθήστε την TRIMORE Multisports Tour**

**Fb: TrimoreSportEvents**

**Web: www.trimore.gr**

**Instagram: trimoresportevents**

## **ΓΕΡΜΑΝΟΣ, Στρατηγικός Συνεργάτης**

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι πολυθεματικές δραστηριότητες στις ειδικά διαμορφωμένες τέντες του **ΓΕΡΜΑΝΟΥ G TECH SHOW ROOM** και **G FITNESS AND WELL BEING HUB** στο πλαίσιο του **ISOMAN presented by G – TRIMORE M.T. Rethymno**. Πλήθος κόσμου, αθλητές και μη ήρθαν σε επαφή με κορυφαία προϊόντα τεχνολογίας και well being, κερδίζοντας πλούσια δώρα. Επιπλέον έλαβαν μέρος σε μοναδικά **workouts** και **work shops** όπως **yoga, pilates, kids yoga**, σεμινάρια **tech and fitness** και **life coach**. Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ως **strategic partner** της διοργάνωσης στηρίζει την προσπάθεια αθλητών και μη, να υιοθετήσουν έναν πιο υγιή τρόπο ζωής και να αθλούνται με τη βοήθεια κορυφαίων προϊόντων τεχνολογίας, όπως **smart watches, smart bands, action cameras & sports accessories**, κάνοντας τη ζωή τους καλύτερη.

## **FORD - OMNICRAFT – MOTORCRAFT**

Η Ford για μια ακόμη φορά έδωσε δυναμικά το παρόν, υποστηρίζοντας το **TRIMORE Multisports TOUR** στο ταξίδι του στις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδος. Η εξαιρετική σειρά των μοντέλων Ford παρατάχθηκε στην πλατεία Αγνώστου Στρατιώτη δίνοντας το δικό της δυναμισμό στη διοργάνωση από τον Τοπικό Αντιπρόσωπο

Ρεθύμνης **Κώστας Σταρένιος ΕΠΕ**, ο οποίος και παρουσίασε για πρώτη φορά στην Κρήτη στην πλατεία Αγνώστου Στρατιώτη το **Ford Raptor**, τις ημέρες του event.

### **ANEK LINES και BLUE STAR FERRIES χορηγοί μεταφοράς**

Η **ANEK LINES** και η **BLUE STAR FERRIES** υποστήριξαν τη διοργάνωση **ISOMAN presented by G-TRIMORE.M.T. Rethymno**, ως Χορηγοί Μεταφοράς, παρέχοντας τη δωρεάν μετακίνηση όλων των συντελεστών της **TRIMORE / TRIMORE Insiders | TRIMORE Partners** καθώς και έκπτωση -50% για Χανιά και -40% για Ηράκλειο σε αθλητές, συνοδούς & Ι.Χ. Η **ANEK LINES** και η **BLUE STAR FERRIES** συνεργάζονται πραγματοποιώντας συνδυασμένα δρομολόγια από πλοία των δύο εταιρειών στις γραμμές Ηρακλείου και Χανίων διασφαλίζοντας την καλή και απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των επιβατών και των εμπορευμάτων στην Κρήτη, διατηρώντας παράλληλα την υψηλή ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.